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THI HỌC KỲ II MÔN TOÁN NĂM HỌC 2017-2018

LỚP 10 NÂNG CAO

THỜI GIAN 90 phút
	Mã đề: 155


 A. TRẮC NGHIỆM (3 ĐIỂM)                
 Câu 1. Bảng sau trích từ sổ theo dõi bán máy tính của một cửa hàng

	Số máy tính bán trong ngày
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	Tần số
	2
	13
	15
	12
	7
	3


Hỏi trung bình mỗi ngày cửa hàng bán được bao nhiêu máy tính


A. 2,33
B. 2,35
C. 2,00
D. 2,34
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[image: image1.wmf]cot2

a

=

. Tính 
[image: image2.wmf]2sin2cos

3sin5cos

A

aa

aa

+

=

-



A. 
[image: image3.wmf]7

6

A

=-


B. 
[image: image4.wmf]8

7

A

=


C. 
[image: image5.wmf]6

7

A

=-


D. 
[image: image6.wmf]7

8

A

=


 Câu 3. Trong hệ trục Oxy. Cho đường thẳng 
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. Tính khoảng cách từ gốc tọa độ đến đường thẳng 
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 Câu 4. Với giá trị nào của m thì hệ sau  có nghiệm 
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 Câu 5. Phương trình đường thẳng đi qua hai điểm A(1;2) và B(3;-1)
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 Câu 6. Một nhóm học sinh tham gia kỳ thi số điểm của 12 học sinh là
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	1
	4
	5,5
	6
	6,5
	7,5
	8
	8,5
	9
	9,5
	10


Tìm số trung vị của mẫu số liệu trên
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 Câu 7. Góc giữa hai đường thẳng 
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 Câu 8. Nghiệm của bất phương trình 
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 Câu 9. Một hộ nông dân định trồng hoa và rau trên diện tích 8 sào. Nếu trồng hoa thì cần 20 công và thu được 3 triệu đồng trên mỗi sào, nếu trồng rau thì cần 30 công và thu được 4 triệu đồng trên mỗi sào. Hỏi hộ nông dân đó cần trồng mỗi loại trên diện tích là bao nhiêu để thu được tiền nhiều nhất khi tổng số công không quá 180.


A. 2 sào hoa và 6 sào rau

B. 8 sào hoa


C. 6 sào hoa và 2 sào rau 

D. 6 sào rau

 Câu 10. Cho 
[image: image37.wmf]2

cos,

32

p

aap

=-<<

. Tính 
[image: image38.wmf]sin2

a



A. 
[image: image39.wmf]45

sin2

9

a

=-


B. 
[image: image40.wmf]5

sin2

3

a

=-


C. 
[image: image41.wmf]45

sin2

9

a

=


D.
[image: image42.wmf]5

sin2

3

a

=

 

Câu 11. Nghiệm của bất phương trình
[image: image43.wmf](

)

(

)

2

230

xxx

--£



A. 
[image: image44.wmf](

]

{

}

[

)

;023;

-¥ÈÈ+¥



B. 
[image: image45.wmf](

]

[

)

;03;

-¥È+¥




C. 
[image: image46.wmf][

]

0;3



D. 
[image: image47.wmf](

)

{

}

(

)

;023;

-¥ÈÈ+¥


 Câu 12. Cho Elip 
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. Tâm sai của Elip là
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 Câu 13. Cho 
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. Điều kiện để 
[image: image54.wmf]()0

fxxR

³"Î

là:


A. 
[image: image55.wmf]0

0

a

>

ì

í

D<

î


B. 
[image: image56.wmf]0

0

a

<

ì

í

D³

î


C.
[image: image57.wmf]0

0

a

³

ì

í

D£

î

 
D. 
[image: image58.wmf]0

0

a

>

ì

í

D£

î


 Câu 14. Trên đường tròn lượng giác lấy điểm M sao cho
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. Chọn mệnh đề đúng 
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 Câu 15. Phương trình đường tròn đường kính AB, với A(-2;3)  và B(2;-3)
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B. TỰ LUẬN ( 7 ĐIỂM)
Đề 2

Câu 16. (1,0 đ) Giải  bất phương trình sau: 
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Câu 17. (1,0 đ) Cho 
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. Tìm m để 
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Câu 18. (1,0 đ)  Cho phương trình 
[image: image71.wmf]22
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. Tìm m để phương trình có hai nghiệm phân biệt thỏa
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Câu 19. (1,0 đ)  Cho bảng phân bố tần số ghép lớp chiều cao của các học sinh nam lớp 10A ở một trường THPT như sau:

	Lớp chiều cao (cm)
	Tần số
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Vẽ biểu đồ tần suất hình cột cho bảng số liệu trên.

Câu 20. (1,0 đ)  Chứng minh  
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Câu 21. (1,0 đ)  Trong hệ trục Oxy cho đường tròn (C)
[image: image79.wmf]22
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. Viết phương trình tiếp tuyến của đường tròn (C) biết tiếp tuyến song song với đường thẳng 
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Câu 22. (1,0 đ)  Trong mặt phẳng tọa độ Oxy cho  A(3;6), B(7;4). Viết phương trình đường tròn (C) đi qua hai điểm A, B và tiếp xúc với đường thằng 
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THI HỌC KỲ II MÔN TÓN NĂM HỌC 2017-2018

LỚP 10 NÂNG CAO

THỜI GIAN 90 phút
	Mã đề: 189


A. TRẮC NGHIỆM (3 ĐIỂM)
 Câu 1. Bảng sau trích từ sổ theo dõi bán máy tính của một cửa hàng

	Số máy tính bán trong ngày
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	Tần số
	2
	13
	15
	12
	7
	3


Hỏi trung bình mỗi ngày cửa hàng bán được bao nhiêu máy tính


A. 2,33
B. 2,00
C. 2,35
D. 2,34

 Câu 2. Cho 
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 Câu 3. Nghiệm của bất phương trình
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 Câu 4. Trong hệ trục Oxy. Cho đường thẳng 
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. Tính khoảng cách từ gốc tọa độ đến đường thẳng 
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 Câu 5. Trên đường tròn lượng giác lấy điểm M sao cho
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. Chọn mệnh đề đúng 
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 Câu 6. Một hộ nông dân định trồng hoa và rau trên diện tích 8 sào. Nếu trồng hoa thì cần 20 công và thu được 3 triệu đồng trên mỗi sào, nếu trồng rau thì cần 30 công và thu được 4 triệu đồng trên mỗi sào. Hỏi hộ nông dân đó cần trồng mỗi loại trên diện tích là bao nhiêu để thu được tiền nhiều nhất khi tổng số công không quá 180.


A. 6 sào hoa và 2 sào rau 

B. 8 sào hoa


C. 2 sào hoa và 6 sào rau

D. 6 sào rau

 Câu 7. Với giá trị nào của m thì hệ sau  có nghiệm 
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 Câu 8. Một nhóm học sinh tham gia kỳ thi số điểm của 12 học sinh là
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	7,5
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	8,5
	9
	9,5
	10


Tìm số trung vị của mẫu số liệu trên
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 Câu 9. Cho 
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 Câu 10. Phương trình đường tròn đường kính AB, với A(-2;3)  và B(2;-3)
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 Câu 11. Góc giữa hai đường thẳng 
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 Câu 12. Cho 
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 Câu 13. Nghiệm của bất phương trình 
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 Câu 14. Cho Elip 
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 Câu 15. Phương trình đường thẳng đi qua hai điểm A(1;2) và B(3;-1)
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B. TỰ LUẬN ( 7 ĐIỂM)
Đề 2

Câu 16. (1,0 đ) Giải  bất phương trình sau: 
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Câu 17. (1,0 đ) Cho 
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Câu 18. (1,0 đ)  Cho phương trình 
[image: image152.wmf]22
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. Tìm m để phương trình có hai nghiệm phân biệt thỏa
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Câu 19. (1,0 đ)  Cho bảng phân bố tần số ghép lớp chiều cao của các học sinh nam lớp 10A ở một trường THPT như sau:

	Lớp chiều cao (cm)
	Tần số
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	N=60


Vẽ biểu đồ tần suất hình cột cho bảng số liệu trên.

Câu 20. (1,0 đ)  Chứng minh  
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Câu 21. (1,0 đ)  Trong hệ trục Oxy cho đường tròn (C)
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. Viết phương trình tiếp tuyến của đường tròn (C) biết tiếp tuyến song song với đường thẳng 
[image: image161.wmf]:54120
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Câu 22. (1,0 đ)  Trong mặt phẳng tọa độ Oxy cho  A(3;6), B(7;4). Viết phương trình đường tròn (C) đi qua hai điểm A, B và tiếp xúc với đường thằng 
[image: image162.wmf]:350
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THI HỌC KỲ II MÔN TOÁN NĂM HỌC 2017-2018

LỚP 10 NÂNG CAO

THỜI GIAN: 90 phút

A. TRẮC NGHIỆM ( 3 ĐIỂM)
	 
                      Mã đề: 161


 Câu 1. Trên đường tròn lượng giác lấy điểm M sao cho
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 Câu 2. Cho 
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 Câu 3. Nghiệm của bất phương trình 
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 Câu 4. Với giá trị nào của m thì hệ sau vô nghiệm 
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 Câu 5. Trong hệ trục Oxy. Cho đường thẳng 
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. Tính khoảng cách từ gốc tọa độ đến đường thẳng 
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 Câu 6. Phương trình đường tròn đường kính AB, với A(-2;3)  và B(2;-3)
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 Câu 7. Một hộ nông dân định trồng hoa và rau trên diện tích 8 sào. Nếu trồng hoa thì cần 20 công và thu được 3 triệu đồng trên mỗi sào, nếu trồng rau thì cần 30 công và thu được 4 triệu đồng trên mỗi sào. Hỏi hộ nông dân đó cần trồng mỗi loại trên diện tích là bao nhiêu để thu được tiền nhiều nhất khi tổng số công không quá 180.


A. 6 sào rau

B. 8 sào hoa



C. 6 sào hoa và 2 sào rau 

D. 2 sào hoa và 6 sào rau

 Câu 8. Phương trình đường thẳng đi qua hai điểm A(1;2) và B(3;-1)
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 Câu 9. Góc giữa hai đường thẳng 
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 Câu 10. Một nhóm học sinh tham gia kỳ thi số điểm của 12 học sinh là
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Tìm số trung vị của mẫu số liệu trên
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 Câu 11. Cho 
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 Câu 12. Nghiệm của bất phương trình
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 Câu 13. Cho Hypebol 
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 Câu 14. Bảng sau trích từ sổ theo dõi bán máy tính của một cửa hàng

	Số máy tính bán trong ngày
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	Tần số
	2
	13
	15
	12
	7
	3


Hỏi trung bình mỗi ngày cửa hàng bán được bao nhiêu máy tính


A. 2,33
B. 2,00
C. 2,35
D. 2,34

 Câu 15. Cho 
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B. TỰ LUẬN ( 7 ĐIỂM)
ĐỀ 1
Câu 16. (1,0 đ) Giải  bất phương trình sau: 
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Câu 17. (1,0 đ)  Cho 
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Câu 18. (1,0 đ)  Cho phương trình 
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. Tìm m để phương trình có hai nghiệm phân biệt thỏa
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Câu 19. (1,0 đ) Cho bảng phân bố tần số ghép lớp chiều cao của các học sinh nữ  lớp 10A ở một trường THPT như sau:     

	Lớp chiều cao (cm)
	Tần số
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Vẽ biểu đồ tần suất hình cột cho bảng số liệu trên.

Câu 20. (1,0 đ)  Chứng minh  
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Câu 21. (1,0 đ) Trong hệ trục Oxy cho đường tròn (C)
[image: image241.wmf]22
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. Viết phương trình tiếp tuyến của đường tròn (C) biết tiếp tuyến vuông góc với đường thẳng 
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Câu 22 (1,0 đ)  Trong mặt phẳng tọa độ Oxy cho  A(3;6), B(7;4). Viết phương trình đường tròn (C) đi qua hai điểm A, B và tiếp xúc với đường thẳng 
[image: image243.wmf]:350
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THI HỌC KỲ II MÔN TOÁN NĂM HỌC 2017-2018

LỚP 10 NÂNG CAO

	Mã đề: 195


                              THỜI GIAN: 90 phút
A. TRẮC NGHIỆM ( 3 ĐIỂM)
 Câu 1. Cho 
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 Câu 2. Cho Hypebol 
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. Tâm sai của Hypebol là
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 Câu 3. Với giá trị nào của m thì hệ sau vô nghiệm 
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 Câu 4. Trên đường tròn lượng giác lấy điểm M sao cho
[image: image260.wmf](

)

,,0

2

OAOM

p

aa

=-<<

. Chọn mệnh đề đúng 
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 Câu 5. Một hộ nông dân định trồng hoa và rau trên diện tích 8 sào. Nếu trồng hoa thì cần 20 công và thu được 3 triệu đồng trên mỗi sào, nếu trồng rau thì cần 30 công và thu được 4 triệu đồng trên mỗi sào. Hỏi hộ nông dân đó cần trồng mỗi loại trên diện tích là bao nhiêu để thu được tiền nhiều nhất khi tổng số công không quá 180.


A. 8 sào hoa

B. 2 sào hoa và 6 sào rau



C. 6 sào hoa và 2 sào rau 

D. 6 sào rau

 Câu 6. Góc giữa hai đường thẳng 
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 Câu 7. Nghiệm của bất phương trình
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 Câu 8. Nghiệm của bất phương trình 
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 Câu 9. Một nhóm học sinh tham gia kỳ thi số điểm của 12 học sinh là

	0
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	9
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Tìm số trung vị của mẫu số liệu trên
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 Câu 10. Phương trình đường tròn đường kính AB, với A(-2;3)  và B(2;-3)
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 Câu 11. Trong hệ trục Oxy. Cho đường thẳng 
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. Tính khoảng cách từ gốc tọa độ đến đường thẳng 
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 Câu 12. Cho 
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 Câu 13. Bảng sau trích từ sổ theo dõi bán máy tính của một cửa hàng

	Số máy tính bán trong ngày
	0
	1
	2
	3
	4
	5

	Tần số
	2
	13
	15
	12
	7
	3


Hỏi trung bình mỗi ngày cửa hàng bán được bao nhiêu máy tính


A. 2,33
B. 2,34
C. 2,00
D. 2,35

 Câu 14. Cho 
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 Câu 15. Phương trình đường thẳng đi qua hai điểm A(1;2) và B(3;-1)


A. 
[image: image307.wmf]12

23

xt

yt

=+

ì

í

=-

î


B. 
[image: image308.wmf]12

23

xt

yt

=+

ì

í

=+

î


C. 
[image: image309.wmf]33

12

xt

yt

=+

ì

í

=-+

î


D. 
[image: image310.wmf]3

12

xt

yt

=+

ì

í

=-+

î


B. TỰ LUẬN ( 7 ĐIỂM)
ĐỀ 1
Câu 16. (1,0 đ) Giải  bất phương trình sau: 
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Câu 17. (1,0 đ)  Cho 
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Câu 18. (1,0 đ)  Cho phương trình 
[image: image314.wmf]2
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. Tìm m để phương trình có hai nghiệm phân biệt thỏa
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Câu 19. (1,0 đ) Cho bảng phân bố tần số ghép lớp chiều cao của các học sinh nữ  lớp 10A ở một trường THPT như sau:     

	Lớp chiều cao (cm)
	Tần số
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Vẽ biểu đồ tần suất hình cột cho bảng số liệu trên.

Câu 20. (1,0 đ)  Chứng minh  
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Câu 21. (1,0 đ) Trong hệ trục Oxy cho đường tròn (C)
[image: image322.wmf]22
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. Viết phương trình tiếp tuyến của đường tròn (C) biết tiếp tuyến vuông góc với đường thẳng 
[image: image323.wmf]:4510

xy

D-+=


Câu 22 (1,0 đ)  Trong mặt phẳng tọa độ Oxy cho  A(3;6), B(7;4). Viết phương trình đường tròn (C) đi qua hai điểm A, B và tiếp xúc với đường thẳng 
[image: image324.wmf]:350
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  Đáp án mã đề: 155

01. B; 02. C; 03. D; 04. C; 05. B; 06. B; 07. A; 08. C; 09. C; 10. A; 11. A; 12. B; 13. D; 14. D; 15. D; 

 Đáp án mã đề: 189

01. C; 02. B; 03. D; 04. A; 05. D; 06. A; 07. B; 08. D; 09. B; 10. C; 11. B; 12. A; 13. D; 14. C; 15. C; 

ĐÁP ÁN đề 2
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	Để phương trình có hai nghiệm phân biệt 
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	So sánh đk nhận 
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	Đường tròn (C) có tâm I(3;2) và bán kính R= 
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	Lý luận được phương trình tiếp tuyến 
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	Phương trình tiếp tuyến cần tìm 
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	Đường thẳng trung trực của AB có phương trình: 2x – y- 5 = 0
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	Gọi đường tròn (C) có tâm I và bán kính R. Khi đó I(t;2t-5)

Vì (C) tiếp xúc với 
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	Với t=4 phương trình (C) 
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	Để 
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	Để phương trình có hai nghiệm phân biệt 
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	Theo địmh lí Viet ta có
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	So sánh đk nhận 
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	Đường tròn (C) có tâm I(3;2) và bán kính R= 
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	Lý luận được phương trình tiếp tuyến 
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	Do 
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	Phương trình tiếp tuyến cần tìm 
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	Câu 22
	Đường thẳng trung trực của AB có phương trình: 2x – y- 5 = 0
	0,25

	
	Gọi đường tròn (C) có tâm I và bán kính R

Do (C) đi qua hai điểm A,B nên I(t;2t-5)

Vì (C) tiếp xúc với 
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	Với t=4 phương trình (C) 
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	Với t=12 : 
[image: image383.wmf](

)

(

)

22

1219250

xy

-+-=


	0,25


Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/

_1585671300.unknown

_1585671365.unknown

_1585671397.unknown

_1585671413.unknown

_1585671562.unknown

_1585739505.unknown

_1585739604.unknown

_1585739603.unknown

_1585674504.unknown

_1585674513.unknown

_1585674521.unknown

_1585674525.unknown

_1585674527.unknown

_1585674529.unknown

_1585674530.unknown

_1585674528.unknown

_1585674526.unknown

_1585674523.unknown

_1585674524.unknown

_1585674522.unknown

_1585674517.unknown

_1585674519.unknown

_1585674520.unknown

_1585674518.unknown

_1585674515.unknown

_1585674516.unknown

_1585674514.unknown

_1585674509.unknown

_1585674511.unknown

_1585674512.unknown

_1585674510.unknown

_1585674507.unknown

_1585674508.unknown

_1585674505.unknown

_1585671566.unknown

_1585674502.unknown

_1585674503.unknown

_1585674501.unknown

_1585671564.unknown

_1585671565.unknown

_1585671563.unknown

_1585671422.unknown

_1585671553.unknown

_1585671558.unknown

_1585671560.unknown

_1585671561.unknown

_1585671559.unknown

_1585671556.unknown

_1585671557.unknown

_1585671555.unknown

_1585671426.unknown

_1585671428.unknown

_1585671429.unknown

_1585671427.unknown

_1585671424.unknown

_1585671425.unknown

_1585671423.unknown

_1585671417.unknown

_1585671420.unknown

_1585671421.unknown

_1585671418.unknown

_1585671415.unknown

_1585671416.unknown

_1585671414.unknown

_1585671405.unknown

_1585671409.unknown

_1585671411.unknown

_1585671412.unknown

_1585671410.unknown

_1585671407.unknown

_1585671408.unknown

_1585671406.unknown

_1585671401.unknown

_1585671403.unknown

_1585671404.unknown

_1585671402.unknown

_1585671399.unknown

_1585671400.unknown

_1585671398.unknown

_1585671381.unknown

_1585671389.unknown

_1585671393.unknown

_1585671395.unknown

_1585671396.unknown

_1585671394.unknown

_1585671391.unknown

_1585671392.unknown

_1585671390.unknown

_1585671385.unknown

_1585671387.unknown

_1585671388.unknown

_1585671386.unknown

_1585671383.unknown

_1585671384.unknown

_1585671382.unknown

_1585671373.unknown

_1585671377.unknown

_1585671379.unknown

_1585671380.unknown

_1585671378.unknown

_1585671375.unknown

_1585671376.unknown

_1585671374.unknown

_1585671369.unknown

_1585671371.unknown

_1585671372.unknown

_1585671370.unknown

_1585671367.unknown

_1585671368.unknown

_1585671366.unknown

_1585671332.unknown

_1585671349.unknown

_1585671357.unknown

_1585671361.unknown

_1585671363.unknown

_1585671364.unknown

_1585671362.unknown

_1585671359.unknown

_1585671360.unknown

_1585671358.unknown

_1585671353.unknown

_1585671355.unknown

_1585671356.unknown

_1585671354.unknown

_1585671351.unknown

_1585671352.unknown

_1585671350.unknown

_1585671340.unknown

_1585671345.unknown

_1585671347.unknown

_1585671348.unknown

_1585671346.unknown

_1585671342.unknown

_1585671343.unknown

_1585671341.unknown

_1585671336.unknown

_1585671338.unknown

_1585671339.unknown

_1585671337.unknown

_1585671334.unknown

_1585671335.unknown

_1585671333.unknown

_1585671316.unknown

_1585671324.unknown

_1585671328.unknown

_1585671330.unknown

_1585671331.unknown

_1585671329.unknown

_1585671326.unknown

_1585671327.unknown

_1585671325.unknown

_1585671320.unknown

_1585671322.unknown

_1585671323.unknown

_1585671321.unknown

_1585671318.unknown

_1585671319.unknown

_1585671317.unknown

_1585671308.unknown

_1585671312.unknown

_1585671314.unknown

_1585671315.unknown

_1585671313.unknown

_1585671310.unknown

_1585671311.unknown

_1585671309.unknown

_1585671304.unknown

_1585671306.unknown

_1585671307.unknown

_1585671305.unknown

_1585671302.unknown

_1585671303.unknown

_1585671301.unknown

_1585670808.unknown

_1585670840.unknown

_1585670856.unknown

_1585670865.unknown

_1585671088.unknown

_1585671294.unknown

_1585671296.unknown

_1585671298.unknown

_1585671299.unknown

_1585671297.unknown

_1585671295.unknown

_1585671090.unknown

_1585671092.unknown

_1585671094.unknown

_1585671095.unknown

_1585671093.unknown

_1585671091.unknown

_1585671089.unknown

_1585671084.unknown

_1585671086.unknown

_1585671087.unknown

_1585671085.unknown

_1585671082.unknown

_1585671083.unknown

_1585670866.unknown

_1585670860.unknown

_1585670862.unknown

_1585670863.unknown

_1585670861.unknown

_1585670858.unknown

_1585670859.unknown

_1585670857.unknown

_1585670848.unknown

_1585670852.unknown

_1585670854.unknown

_1585670855.unknown

_1585670853.unknown

_1585670850.unknown

_1585670851.unknown

_1585670849.unknown

_1585670844.unknown

_1585670846.unknown

_1585670847.unknown

_1585670845.unknown

_1585670842.unknown

_1585670843.unknown

_1585670841.unknown

_1585670824.unknown

_1585670832.unknown

_1585670836.unknown

_1585670838.unknown

_1585670839.unknown

_1585670837.unknown

_1585670834.unknown

_1585670835.unknown

_1585670833.unknown

_1585670828.unknown

_1585670830.unknown

_1585670831.unknown

_1585670829.unknown

_1585670826.unknown

_1585670827.unknown

_1585670825.unknown

_1585670816.unknown

_1585670820.unknown

_1585670822.unknown

_1585670823.unknown

_1585670821.unknown

_1585670818.unknown

_1585670819.unknown

_1585670817.unknown

_1585670812.unknown

_1585670814.unknown

_1585670815.unknown

_1585670813.unknown

_1585670810.unknown

_1585670811.unknown

_1585670809.unknown

_1585670775.unknown

_1585670791.unknown

_1585670800.unknown

_1585670804.unknown

_1585670806.unknown

_1585670807.unknown

_1585670805.unknown

_1585670802.unknown

_1585670803.unknown

_1585670801.unknown

_1585670795.unknown

_1585670798.unknown

_1585670799.unknown

_1585670796.unknown

_1585670793.unknown

_1585670794.unknown

_1585670792.unknown

_1585670783.unknown

_1585670787.unknown

_1585670789.unknown

_1585670790.unknown

_1585670788.unknown

_1585670785.unknown

_1585670786.unknown

_1585670784.unknown

_1585670779.unknown

_1585670781.unknown

_1585670782.unknown

_1585670780.unknown

_1585670777.unknown

_1585670778.unknown

_1585670776.unknown

_1585670759.unknown

_1585670767.unknown

_1585670771.unknown

_1585670773.unknown

_1585670774.unknown

_1585670772.unknown

_1585670769.unknown

_1585670770.unknown

_1585670768.unknown

_1585670763.unknown

_1585670765.unknown

_1585670766.unknown

_1585670764.unknown

_1585670761.unknown

_1585670762.unknown

_1585670760.unknown

_1585670743.unknown

_1585670751.unknown

_1585670755.unknown

_1585670757.unknown

_1585670758.unknown

_1585670756.unknown

_1585670753.unknown

_1585670754.unknown

_1585670752.unknown

_1585670747.unknown

_1585670749.unknown

_1585670750.unknown

_1585670748.unknown

_1585670745.unknown

_1585670746.unknown

_1585670744.unknown

_1585670735.unknown

_1585670739.unknown

_1585670741.unknown

_1585670742.unknown

_1585670740.unknown

_1585670737.unknown

_1585670738.unknown

_1585670736.unknown

_1585552278.unknown

_1585579534.unknown

_1585670731.unknown

_1585670733.unknown

_1585670734.unknown

_1585670732.unknown

_1585669547.unknown

_1585669790.unknown

_1585670218.unknown

_1585669546.unknown

_1585579676.unknown

_1585579349.unknown

_1585579506.unknown

_1585579520.unknown

_1585579431.unknown

_1585552455.unknown

_1585552456.unknown

_1585552280.unknown

_1585551827.unknown

_1585552016.unknown

_1585552154.unknown

_1585551897.unknown

_1585416689.unknown

_1585551588.unknown

_1585551812.unknown

_1585416702.unknown

_1585416721.unknown

_1585416661.unknown

_1585416677.unknown

_1522396523.unknown

_1522396743.unknown

_1522396880.unknown

_1397366978.unknown

